

A1PN L1 768/23.05.2018



Parlamentul României

Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 414 10 70

fax: (021) 414 10 72

email: pnl@cdep.ro

Întrebare



Nr. 4290A/23.05.2018

Adresată: Domnului Ing. George-Adrian Dincă, Director General al Registrului Auto Român

De către: Lucian Bode, deputat PNL

Obiectul întrebării: Detalii referitoare la dotarea cu sisteme de supraveghere video a Stațiilor de Inspecție Tehnică Periodică

Stimate domnule director general,

Conform noilor prevederi ale Registrului Auto Român cu privire la dotările stațiilor omologate pentru efectuarea inspecțiilor tehnice periodice ale autoturismelor, începând cu 21 mai a.c., toate aceste puncte care nu vor avea montat și în funcțiune un sistem de înregistrare video obligatoriu vor avea autorizația tehnică suspendată.

Astfel, în documentația trimisă reprezentanților acestor stații sunt prezentate următoarele prevederi:

„SITP trebuie să asigure, prin intermediul unui sistem video, înregistrarea activității efectuate pe linia de ITP, înregistrare care trebuie păstrată pe o perioadă de 6 luni de la data efectuării ITP. Aceste înregistrări vor fi puse la dispoziția RAR în scopul monitorizării activității de ITP.

Sistemul de supraveghere video necesar trebuie să conțină **minimum două camere de supraveghere și un înregistrator digital DVR (Digital Video Recorder)** care să permită înregistrarea la rezoluții înalte HD (High Definition) având caracteristicile tehnice corelate cu dimensiunile și particularitățile spațiului destinat activității de ITP; sistemul trebuie să fie astfel proiectat, dotat și instalat încât să asigure înregistrarea continuă a activităților desfășurate pe linia de ITP.

Sistemul de supraveghere video instalat în fiecare SITP trebuie să asigure următoarele funcționalități:

-să permită vizualizarea tuturor înregistrărilor realizate pe un ecran corespunzător și accesibil inspectorului RAR;

-să permită înregistrarea și vizualizarea pe fluxul de ITP a vehiculului inspectat, a culorii exacte a acestuia și a plăcii/plăcilor cu numărul de înmatriculare, indiferent de condițiile de iluminare existente;

-să permită înregistrarea activității de pe linia de ITP pe durata maximă de funcționare, respectiv de luni până vineri între orele 8,00 și 20,00 și sâmbătă între orele 8,00 și 14,00;

-să permită înregistrarea și vizualizarea corespunzătoare a indicațiilor afișajului/afișajelor analogic/analogice sau a indicatoarelor analogice ale standului/standurilor de frânare instalate pe linia de ITP;

-să permită stocarea înregistrărilor realizate, vizualizarea lor selectivă pe toată durata stocării și ștergerea automată a înregistrărilor realizate după 6 luni de la data preluării lor.”

Conform unor informații primite din partea proprietarilor de SITP-uri, se pare că aceștia au fost înștiințați verbal în data de 17.05.2018 cu privire la necesitatea achiziționării a unei camere suplimentare, totalul de aparate de înregistrare ajungând la trei, în loc de două, așa cum este prevăzut în regulamentul mai sus menționat.

În acest context, aș dori să vă întreb, domnule director general,

1. Dacă există vreo modificare în acest sens, prin care numărul minim de camere să fie de trei și nu de două, așa cum reiese din regulamentul mai sus menționat?
2. Totodată vă rog să-mi precizați, în cazul în care astfel de mesaje au fost diseminate și transmise în teritoriu, care sunt motivele pentru care s-a solicitat suplimentarea numărului de camere și care este termenul de conformare pentru proprietarii de SITP-uri?

Vă mulțumesc. Solicit răspunsul în scris.

Cu stimă,
Lucian Bode,
Deputat PNL.

